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Ata da 19ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 16 de abril de 2019. Aos dezesseis dias, do mês de abril, do ano de dois 

mil e dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o 

Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h14, realiza-se a Décima Nona Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e 

a Secretaria da Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: 

Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS 

OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem 

queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no 

Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia 

e Transcrição. A Presidência solicita que se proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, 

encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. 

O Sr. Alex Sandro de Souza Sá, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no 

Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N.º 133/2019. São lidos e 

retirados de pauta, em razão da ausência de autor, os REQUERIMENTOS N.º 25/2019, 26/2019, 

27/2019, 29/2019, 30/2019, 31/2019, 32/2019, 33/2019, 34/2019, 35/2019 e 36/2019, 37/2019, 

38/2019, 39/2019, 40/2019, 41/2019, 42/2019, 43/2019, 44/2019, 45/2019, 46/2019, 47/2019, 

48/2019,49/2019, 50/2019, 51/2019, 52/2019, 56/2019, 57/2019, 58/2019, 60/2019, 61/2019, 

62/2019, 63/2019, 64/2019, 65/2019 e 66/2019. São lidas e retiradas de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO Nº 627/2018 e a MOÇÃO Nº 62/2019. A Presidência anuncia a 

presença do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, sendo registrado pelo Sr. Secretário. É lida 

e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 89/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, aos 

Servidores Marco Antônio de Abreu e Adriano Portilho Canto, que realizaram ação de primeiros 

socorros no bebê Benjamin Nascimento. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 89/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

INCONFORMISMO N.º 104/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, com a 

perseguição política através da Emenda Parlamentar deste vereador e com a AMME (Associação 

Mantenedora de Mães Especiais). Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, 

Antonio Aparecido Toniolo e Alex Sandro de Souza Sá, sendo aparteado pelo Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica, é rejeitada a Moção Nº 104/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO N.º 119/2019. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 120/2019 , do Sr. Antonio Aparecido 

Toniolo, à escolinha de futebol Meninos do SENO, que completou 65 anos no dia 4 de abril deste 

ano. Discutem-na os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo e Daniel Matias da Silva. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 120/2019. Anunciado, em questão de ordem, pelo Sr. 

Presidente a seu convite, adentra e toma assento à Mesa Diretora o Sr. Neto Amorim, vereador de 

Barueri (PV). É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 121/2019, do Sr. 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, ao vereador e teólogo Rogério Santos, pela brilhante 
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apresentação da Campanha da Fraternidade 2019, da Igreja Católica, com o tema: Fraternidade e 

Políticas Públicas. Discutem-na os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite; Daniel Matias da 

Silva; Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian; Régia Maria Gouveia Sarmento. Assume a 

Presidência dos trabalhos da presente sessão o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. Prosseguem com a 

discussão da Moção N.º 121/2019 os Srs. : Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva e José Rogério 

Soares Santos. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 121/2019. Reassume a 

Presidência dos Trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a MOÇÃO Nº 122/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de 

autor, a MOÇÃO Nº 124/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO Nº 125/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 

126/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 127/2019. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO Nº 128/2019. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO N.º 130/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, ao 

18º Grupamento do Corpo de Bombeiros, pelo pronto atendimento à solicitação de poda de árvore 

na Escola Antônio Carlos da Trindade, no último dia 12 de abril. Discutem-na os Srs.: Ralfi Rafael 

da Silva; Elissandro Márcio Silva Lindoso. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 130/2019. E registrada a presença do Sr. Paulo César Dias 

dos Reis. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 131/2019, do Sr. 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, ao novo presidente do PSDB – Osasco, Silas Bortolosso. 

Discutem-na os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite; Elissandro Márcio Silva Lindoso; 

Reginaldo Oliveira de Almeida; Paulo César Dias dos Reis, aparteado pelo Sr. Reginaldo Oliveira 

de Almeida. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 131/2019. É observado um 

minuto de silêncio em Plenário, a pedido do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, em memória 

do Sr. Walney Oliveira. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão 

do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. 

Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do 

Sr. Jeferson Ricardo da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: 

Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Cláudio Henrique da Silva, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da 

Silva e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. 

É registrada a presença do Sr. Paulo César Dias dos Reis; assume a Secretaria dos trabalhos o Sr. 

Daniel Matias da Silva. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, 

o PROJETO DE LEI Nº 42/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre a 

abertura de Crédito Adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências. Discute-o 

o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a 

discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em segunda discussão, o PROJETO DE LEI 

Nº 42/2019, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José 

Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (15); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e 

aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI Nº 44/2019, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento 

vigente e dá outras providências, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de  
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Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique 

da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz 

de França (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI Nº 152/2018, da 

Prefeitura do Município de Osasco, que altera a Lei n° 4524, de 04 de abril de 2012, que estabelece 

normas para a exploração de serviços de táxi e dá outras providências, com o seguinte resultado– 

votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Ralfi Rafael da Silva e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (05); absteve-se o Sr. Reginaldo Oliveira de Almeida (01); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e 

aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI Nº 4/2019, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que autoriza o Município de Osasco a celebrar convênio com o Estado de 

São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura, com o seguinte resultado– votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir 

Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). 

É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o 

SUBSTITUTIVO N°08/2018 ao Projeto de Lei Nº 88/2018, da Prefeitura do Município de Osasco, 

que dispõe sobre a proteção, defesa e controle de animais domésticos e silvestres no Município de 

Osasco, cria o Conselho Municipal do Bem-Estar Animal e o Fundo Municipal do Bem-Estar 

Animal e dá outras providências, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro 

de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento e Valdenir Luiz de França (14); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). A Presidência 

solicita ao Sr. Secretário que seja feita uma verificação de quórum. Realizada a chamada, 

encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel 

Matias da Silva, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus e Ribamar Antonio da Silva. Não havendo número regimental para a continuação da 

deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 18h03. Para 

constar, eu,                                            Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 16 de abril de 2019-

.-.-.-.-.-.-..-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


